ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΑΕΠΠ- ΔΟΜΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

1) Να γραφεί αλγόριθμος(ή πρόγραμμα) ο οποίος διαβάζει έναν αριθμό σε δραχμές , τον μετατρέπει σε ευρώ και κατόπιν τον εμφανίζει. Η διαδικασία αυτή θα πρέπει να επαναλαμβάνεται ξανά και ξανά, μέχρι ο υπολογιστής να διαβάζει την τιμή 0. Στο τέλος θα πρέπει να εμφανίζει και το πλήθος των αριθμών που διάβασε και μετάτρεψε.

2) Ο κύκλος σπουδών μιας σχολής πληροφορικής αποτελείται από 50 μαθήματα και την εκπόνηση μιας διπλωματικής εργασίας. Ο βαθμός πτυχίου ενός αποφοίτου προκύπτει από το μέσο όρο των μαθημάτων επί τον συντελεστή 0.8 συν το βαθμό της διπλωματικής εργασίας επί τον συντελεστή 0.2.Με βάση αυτό το βαθμό, αναγράφεται στο πτυχίο ένας από τους ακόλουθους χαρακτηρισμούς:

· «ΑΡΙΣΤΑ» , αν 9 <= βαθμός <= 10

· «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ» , αν 7 <= βαθμός <= 9

· «ΚΑΛΩΣ», αν 5 <= βαθμός <7

1. Να γράψετε αλγόριθμο ο οποίος:

2. Διαβάζει τους βαθμούς ενός αποφοίτου στα 50 αυτά μαθήματα(να γίνεται έλεγχος ώστε ο βαθμός να μην είναι κάτω από 5)

3. Διαβάζει το βαθμό που πήρε στη διπλωματική του εργασία

4. Υπολογίζει και εμφανίζει το μέσο όρο των μαθημάτων

5. Υπολογίζει και εμφανίζει το βαθμό πτυχίου

6. Εμφανίζει μήνυμα με τον κατάλληλο χαρακτηρισμό

3) Κάποιος κατέθεσε 3.000 ευρώ σε μια τράπεζα με ετήσιο επιτόκιο 5%. Να γράψετε αλγόριθμο ο οποίος:

α)
υπολογίζει κι εμφανίζει σε πόσα χρόνια το κεφάλαιό του θα ξεπεράσει τα 4.000 ευρώ.

β)
υπολογίζει κι εμφανίζει πόσο θα είναι το κεφάλαιό του μετά από 10 χρόνια.

4) Αλγόριθμος Θέμα2
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Τέλος Θέμα2

Να βρείτε τις τιμές των μεταβλητών i, X, Y και Ζ σε όλες τις επαναλήψεις
5) Ποιες είναι οι τιμές των μεταβλητών Χ, Α, Β, C, MAX που θα εμφανιστούν κατά την εκτέλεση του παρακάτω τμήματος αλγορίθμου.
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6)
Σ’έναν αγώνα ρίψης ακοντίου διεξάγεται ο προκριματικός γύρος με τη συμμετοχή 14 αθλητών.Στη τελική φάση προκρίνονται όσοι αθλητές έχουν ρίξει το ακόντιο πάνω από 80 μέτρα.Να γραφεί αλγόριθμος που να διαβάζει την επίδοση κάθε αθλητή και να υπολογίζει και να εμφανίζει πόσοι από τους αθλητές πέρασαν το όριο.
7) 
Σε μια εταιρεία ο ιδιοκτήτης αποφάσισε με τον πρώτο μισθό που θα πάρουν οι υπάλληλοι της εταιρείας σε ευρώ (€), να τους δώσει αύξηση βάση των ετών που εργάζονται στην εταιρεία όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα:

	Έτη εργασίας
	Ποσοστό αύξησης

	Πάνω από 2 χρόνια
	10%

	Πάνω από 5 χρόνια
	15%

	Πάνω από 10 χρόνια
	20%

	Πάνω από 15 χρόνια
	30%


Να γίνει αλγόριθμος που θα διαβάζει το μισθό σε δραχμές και το όνομα 30 υπαλλήλων και θα εμφανίζει το νέο μισθό σε δραχμές και σε ευρώ. Επίσης να εμφανίζει το όνομα του υπαλλήλου που παίρνει την μεγαλύτερη αύξηση.

8) Α) Να γραφεί αλγόριθμος που να δέχεται έναν άγνωστο αριθμό βαθμών μαθημάτων και να εμφανίζει το μέσο όρο και τον αριθμό των μαθημάτων που δόθηκαν με την εξής μορφή π.χ. «Ο Μ.Ο. των 12 μαθημάτων είναι 15,3». Το τέλος της εισόδου των μαθημάτων θα γίνεται όταν δοθεί για βαθμός το –1. Αν δοθεί μόνο το –1 να εμφανίζεται το μήνυμα «Δεν έδωσες κανένα μάθημα».

Β)
Τι θα κάνατε  για να αποφύγετε το να δώσει κάποιος μη αποδεκτούς βαθμούς;
9) Η χρέωση στους λογαριασμούς του ΟΤΕ υπολογίζεται από τον παρακάτω πίνακα:

	Πάγιο
	1000 δρχ

	Αστικές Μονάδες
	15 δρχ/μονάδα

	Υπεραστικές Μονάδες

(κλιμακωτή χρέωση)
	0 – 200
	18 δρχ/μονάδα

	
	201 – 400
	14 δρχ/μονάδα

	
	401 – 
	10 δρχ/μονάδα

	ΦΠΑ (επί του συνόλου) : 18%


Να γίνει αλγόριθμος που θα διαβάζει τις αστικές και τις υπεραστικές μονάδες και θα εμφανίζει τη χρέωση ν αριθμού συνδρομητών.(να γίνεται και έλεγχος ώστε ο αριθμός των συνδρομητών να είναι θετικός αριθμός)
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Α)
Να βρείτε την τιμή της μεταβλητής X μετά την εκτέλεσή του για Χ = 1 και για Χ = 2.

Β)
Να ξαναγραφεί ο παραπάνω αλγόριθμος χωρίς χρήση επαναληπτικών δομών.

10) Na γραφεί αλγόριθμος ο οποίος να διαβάζει για 30 μαθητές το ονομ/μο τους , τους βαθμούς τους σε 10 μαθήματα και α)να υπολογίζει το μέσο όρο της βαθμολογίας για κάθε έναν από αυτούς β)να εμφανίζει το μέσο όρο στην οθόνη ως εξής:’ο Μέσος όρος του μαθητή Γεωργίου Αριστείδη είναι 15.3’. 
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